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Barem de evaluare si de notare
(comun pentru limbajele C/C++ si Pascal)

Filiera teoretica, profilul real, specializarile: matematica-informatica si
matematica-informatica intensiv informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin
barem. Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea
punctajului total acordat pentru lucrare la 10.

o Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt
este acceptata daca acest lucru nu afecteaza corectitudinea in functionarea
programului.

e Se vor lua in considerare atat implementarile concepute pentru compilatoare pe
16 biti, cat si cele pentru compilatoare pe 32 de biti.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. b 4p.
2. | a) | Raspuns corect: 4 6p.

b) | Raspuns corect: 35 4p.

c) | Pentru algoritm pseudocod 6p. | (*) Se acorda 2p. pentru structura
corect repetitiva de alt tip si cate 1p.
-echivalenta prelucrarii realizate, 5p. | pentru fiecare element corect
conform cerintei (*) echivalat: initializarea lui j, conditia
- corectitudinea globala a 1p. | de continuare, incrementarea lui j.
algoritmului ¥ Se va puncta orice forma corecta

de structura repetitiva: repeti...
pana cénd, repeta.. cidt timp,
executd... cat timp, cat timp...
executd, do...while etcC.

d) | Pentru program corect 10p.

-declarare corecta a tuturor

variabilelor 1p.
-citire corecta 1p.
-afisare corecta 1p.
-instructiune de decizie corecta 1p.
-instructiuni repetitive corecte 3p.
-atribuiri corecte 2p.
-corectitudinea globala a programului® 1p.

Proba scrisa la informatica
Filiera teoretica, profilul real, specializarile: matematica-informatica, matematica-informatica intensiv informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

Barem de evaluare si de notare

1




SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. b 4p.

2. Raspuns corect: d 4p.

3. Raspuns corect: 1, 2, 4, 5 6p. | Pentru subgraf cu suma gradelor O

(in orice ordine) se acorda: 1 p. pentru un singur
nod corect, 2p. pentru doua noduri
corecte, 4p. pentru 3 noduri
corecte, 6p. pentru 4 noduri
corecte. Pentru subgraf care nu are
suma gradelor 0, se acorda Op.

4. Pentru rezolvare corecta 6p. | Nu se va diminua punctajul daca,
-comparare 3 p. | anterior compararii, se utilizeaza si
-afisare 2p. | instructiuni corecte de citire a celor
- corectitudine globala V) 1p. | doua siruri de caractere

5. Pentru program corect 10p.

-declarare corecta a variabilelor 1p.
-citirea lui n 1p.
-completarea unei coloane 1p.
-completarea corecta a unei coloane
(para+impara) 1+1p.
-completarea corecta a tuturor coloanelor
(pare+impare) 1+1p.
- afisarea matricei 2p.
-corectitudinea globala a programului® 1p.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. c 4p.
2. a) Raspuns corect: 33 3p.
b) Raspuns corect: 8888 3p.
3. Pentru subprogram corect 10p. | (*) Se acorda 1p. pentru prelucrarea
-structura antet principial corecta 1p. | cifrelor lui a, 1p. pentru compararea
-declararea corecta a parametrilor cu parametrul b, 2p. pentru valoare
(a si b de intrare + ¢ de iesire) 1+1p. | obtinuta corecta.
-declararea variabilelor locale 1p.
-determinarea valorii corecte(*) 4p.
-transmiterea rezultatului 1p.
-corectitudinea globala a
subprogramului® 1p.
4 a) Pentru program corect 6p. | (*) Se acorda punctajul chiar daca
-operatii cu figiere: declarare, solutia propusa nu prezinta
citire din figier 1p. elemente de eficienta. Se acorda
-algoritm principial corect 1p. doar 1p. daca sunt determinate
-determinarea valorilor cerute (*) 2p. corect toate valorile, dar nu sunt in
-utilizarea unui algoritm eficient ordine strict crescatoare.
**) 2p. (**) Se acorda punctajul numai

O solutje posibila parcurge fisierul
si numara aparitiile partilor intregi
si apoi afiseaza elementele care
au numarul de aparitii nenul.

pentru un algoritm liniar si care
utilizeaza eficient memoria.
O solutie posibila, in care s-a notat
cu [X] partea intreaga a numarului
real x, este:
pentru i€1,n executd

citeste x
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y€ [x]
viy]€1

sfarsit pentru

pentru i€0,99 executd
dacad v[i]>0 atunci scrie i
sfarsit daca

sfarsit pentru

b) Pentru raspuns corect 1p. (*) Se acorda punctajul chiar daca
-coerenta explicarii metodei (*) 2p. metoda aleasa nu este eficienta.
-explicarea unor elemente de
eficienta 2p.

1) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte greseli
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neprecizate in barem.




